

# 再不增肥 天兔也能欺负你

## 篮球架瞬间变勾股定理

@小纯纯 Mr\_Chun:我在厦门大学翔安校区。雨中冒死抢拍。台风“天兔”一来,风吹啊吹,厦大翔安校区的篮球架“集体倒下”。既像勾股定理,又像高射炮架。

真不愧是天兔,好猛,来也快,去也快,篮球架全部放倒,一个都不能少。台风过后的景象,网友称很整齐,很有节奏感,可以看出风向。网友@每伴感叹:面对自然灾害,我们无法抗拒!@专业国贸:看小图还以为是一排艺术雕塑呢。@英明神武的雷龙:贵校好高端……这个天兔好凶残。

## 好台风,学校放假两天

受台风“天兔”影响,22日至

23日,东莞、惠州、广州等地的学校、幼儿园以及学员较为集中的培训机构停课两天。网友@复道行空\_Jim记下这历史上的今天:2013年9月22日,在天兔君的乘胜追击下,广州越秀区教育局被迫宣布投降,全区学生停课。上午11点30分,越秀区最后一道防线广附宣布解放,全校学生停课一天半。伟大的台风战争终于取得了胜利。

有人说:一个好的台风应该是这样的,来势凶猛,全市停课;掉转头向,擦肩而过;环流影响,危害减弱;下雨交差,皆大欢喜;市民没有损失,学生家里休假。目前,已经成功了一半,看你的了,天兔。

对于各学校复课的消息,网友@TonnyNg:某些人对天兔评价:天兔,没来的时候以为你

是禽兽,昨晚感觉你禽兽不如,今早一看你真是不如禽兽!

## 亲们,再不增肥,兔子也能欺负你

@何处无玉:天兔台风来袭,温馨小提示:市民应尽量留在室内,出门的小伙伴,要是太瘦还是别乱走了。难道这是说,胖子可以随便乱走吗?

据南方日报最新搞笑消息:“天兔”已于汕尾登陆,你的体重能抗几级大风?据@广东天气,强台风“天兔”已于22日19时40分在汕尾市沿海地区登陆,登陆时中心附近最大风力14级(45米/秒),中心最低气压935百帕。汕尾的小伙伴们,你们现在躲在家里了吗?大家看看要多重的胖子才不会被这只“暴力兔”吹走?

## 体重与抗风级的关系(网络供图表)

体重	抗风级
80~90斤	7级
90~105斤	7.5级
105~120斤	8级
120~135斤	8.5级
135~150斤	9级
150~160斤	9.5级
160斤以上	10级

对照一下台风级别再决定要不要出门吧。网友的智慧是无穷的。@江边有n条路:抱在一起就能抗16级啦。

@王氏君:最近很多姑娘惊悚地问我:台风来了怎么办?给大家集中科普下:一、体重100斤以下:1.台风天不要出门,不然你会被刮走。2.找个安全地方躲避,不然台风刮来的杂物能一下子把你拍晕。二、体重100斤以上:……姑娘,你那么胖了还有心情关心台风?! 小牧



厦门大学翔安校区 网友供图

## @微科普 手机上网对人体危害? 和咖啡差不多

近日,@央视财经一条关于手机上网危害可比塑化剂的消息,引起了广泛的关注:手机上网会产生比平时多5万~6万倍的电磁波……长期暴露在电磁波下,3%~5%的人会上电磁波敏感症,导致疲劳、头晕、失眠等症状。专家提醒:电磁波与塑化剂都属于2B级可能致癌物,应尽量远离。

手机“低头族”群体规模越来越大,此条消息可谓“炸弹”,不过,事实真是如此吗?经专业人士分

析,这条消息在传播上缺乏常识,制造恐慌,几乎可称为“造谣”。

## 此“辐射”非彼“辐射”

我们生活中主要的电磁场人造来源,像电力、微波、无线电波,在电磁波谱中处于相对长的波长和低的频率一端,它们的光子没有能力破坏化学键。

## 电磁波敏感症可能是心病

所谓的电磁波敏感症,是指

电磁场使人产生的过敏反应。到目前为止,科学证据并不支持这些症状与电磁场中的暴露有任何联系。至少一部分,是由环境中噪音或者其他因素导致的,或者由于心理上对新技术的焦虑而产生的。

## 手机上网电磁波增强数万倍?

手机上网确实会引起电磁波的强弱变化。以GSM手机为例,手机在信号最差的地方接通

电话时,产生的电磁辐射可能是信号最好地方的1000倍。但即使出现这么高的倍数,那也是因为最低辐射太小了。就像人慢跑的速度可能是蜗牛全速爬行的1000倍——蜗牛爬得太慢了。

5万~6万倍的增量听起来很可怕,但都在手机的功率上限范围之内。

## 电磁波是2B类致癌物?

2B类致癌物是“有可能对

人类致癌”,包括咖啡、手机辐射、泡菜、蔡卫生球、镍金属、柴油燃料及汽油等。和2A类致癌物相比,2B类致癌物的致癌可能性较低。

即便是塑化剂,要想达到致病、致害或者致癌效果,都需要一定的剂量,电磁波辐射同样如此。究竟多少剂量的辐射、辐射多长时间才可能致癌,学界并无一致结论。

果壳网

## 9月27日永乐将全面启动十一黄金周促销

金九银十向来是传统的消费旺季,既是进入结婚高峰期,也到了装修旺季。旺盛的消费需求尤其是十一黄金周更为各商家所看重,不仅促销多,活动力度大,河南永乐生活电器更是提前几个月准备货源,为抢占十一国庆假日市场先机,9月27日,永乐将全面启动十一黄金周促销,提前拉开低价让利风暴的序幕。

## 永乐联手彩电厂商推出万台特价机

据了解,此次永乐十一黄金周,总体备货金额近30亿元,其中除了大量的畅销机型以外,新品、以及高端家电备货率达到了30%以上。在十一期间永乐电器主打全场普惠制,近30亿的大单采购,拉低家电市场价格的30%,造就无可动摇的低价杀手锏。除价格优势的外,永乐推行的优质服务也是多年来备受消费者喜爱的原因之一。

业内人士分析:智能电视具有网络搜索、IP电视、视频点播(VOD)、数字音乐、网络新闻、网络视频电话等各种应用服务,可实现电视、网络和程序之间跨平台搜索。智能电视是未来电视发展的主要趋势,传统电视行业正经历着一次新的模式和产品变革。而彩电作为下半年家电市场的优势品类,成为永乐此次国庆期间的重中之重。据悉,夏普、索尼、三星、创维、三洋、海信、海尔、康佳、TCL等国内外知名彩电供应商集结永乐电器,联手永乐在十一期间推出数百款热门畅销机型以及百万台特价机。

## 16G的iPhone5仅售3999元

河南永乐总经理王巍介绍说:“此次国庆期间,除了热卖的彩电之外,其中手机、数码摄影、电脑等3C类产品也是低价热销。”

随着科学不断进步,时代不断发展,人民

对生活质量的追求不断提升、生活品位不断提高,更加注重节能环保家电产品、高配置的3C产品等。王巍说:“国庆期间,手机全场7折起,购机加送移动电源或蓝牙耳机;数码相机全场6折起,数码单反全场7折起。16G的iPhone5仅售3999元,佳能、尼康相机也鼎力支持,佳能单反相机600D套机,仅售4999元。另外,永乐与几十家国内外著名供应商合作,大规模采购键盘、鼠标、耳麦、U盘等数千种配件商品。这些商品均为品牌正品,有严格的质量保证,且价格低于IT卖场同品质产品价格。”

从9月27日和29日,永乐还重磅推出了主题为员工福利团购会及十一黄金夜市的促销活动。进店购物就加送2.4L洗衣液一桶,单片满580元加送5L食用油一桶,单片满1280元送龙的厨具五件套一套。王巍自信地说:“永乐冰点价格绝对让你眼前一亮,32英寸液晶仅售1099元;42英寸液晶仅售2199元;46英寸液晶仅售2799元;55英寸液晶仅售4399元。5.5公斤全自动洗衣机,仅售698元;合资对开门冰箱,仅售4390元;3门玻璃面板冰箱,仅需1699元。三星i9300(S3联通版)特价2299元;三星i9500(S4联通版)特价3699元;IPAD4,仅需2999元;MINI WIFI版仅售1999元。”

樊无敢

## “与郑州市民侃华润”系列之一

## 红色华润的特殊使命

结识华润,缘于它在郑州城心开发的一个地产项目——华润·悦府。和华润的郑州“先遣队”接触时,笔者对这两个字的全部印象还只停留在消费过的华润超市和听说过的华润燃气之上。所以,当得知雪花啤酒、三九药业、Esprit服装甚至是“广交会”都和华润密不可分,孤陋寡闻的笔者着实吃了一惊。

临别获赠书一本,名为《红色华润》。序为吴仪所写,第一句,就让人感到了扑面而来的气吞山河之势:华润是我党在海外建立的第一个对外贸易机构。细读之下发现,华润的历史,几乎称得上是一部中国的发展史。如今,既然根基深、枝叶茂的华润要为郑州打造一个全新的地产项目,想必郑州市民也希望更多地了解企业背后的故事。于是,《与郑州市民侃华润》这个栏目也就应运而生了。

华润,蕴含“中华大地,雨露滋润”之意。华润,拥有光荣历史的红色企业。从抗日战争到抗美援朝,从社会主义建设到改革开放,几代华润人心怀国家富强和民族振兴的崇高使命,自强不息、无私奉献。在不同的历史时期,都发挥了重要作用,为党和国家的事业以及香港的繁荣稳定做出了独特的贡献。

## 潜伏香港

1938年,日本不断侵略我中华大地,让我民族深陷水深火热中。为了驱逐侵略者,华润创始人杨廉安只身来到香港,奉周恩来令建立秘密机构,援助抗日。不久,香港多了一家小公司——联和行,它毫不起眼,却担负着特殊使命,成为抗日期间中共接受各界志士捐赠物资的主要渠道。与此同时,杨廉安充分利用自己卓绝的商业头脑,纵横捭阖,全力经营联和行,为党筹集经费。经过十年打拼,联和行在香港立足。

## 参与解放战争

宝剑锋从磨砺出,十年潜伏,当新中国脚步即近时,联和行于1948年更名为华润

公司,取自“中华”的“华”,“毛润之”的“润”——一个饱含政治寓意的名字。

在新中国诞生前夜的人民解放战争中,特别是在史诗般的辽沈战役、平津战役、淮海战役这三大战役中,华润是当之无愧的英雄,“贸易支前”就是他们的斗争武器。从三大战役、渡江作战直至解放广州、海南,解放军打到哪里,华润采购的物资就运到哪里。如果说淮海战役的胜利是百万支前民工用小推车推出来的,那么小推车里装的许多军需物资则是华润提供的。华润的货轮将这些物资从香港运抵大连、天津、青岛,再装上小车,由百万支前民工运到前线。华润还为解放区的城市运去大批的粮食、棉花、煤炭、机器、印钞纸、新闻纸,有效地恢复了生产、平抑了物价。

在三大战役的隆隆炮火声中,华润还先后把蔡廷锴、章伯钧、沈钧儒、郭沫若、许广平等350多名民主人士由香港安全送抵北京,保证了新中国政治协商会议顺利召开。

## 助力新中国建设

新中国成立后,香港华润在反华势力全线封锁中,从1000吨东北大豆贸易开始,到钢板、汽车轮胎、橡胶、青霉素、铁皮等货物输送,直至发起“广交会”,顽强地助力新中国生存、抗美援朝与建设大业。

抗美援朝时期,反封锁、反禁运、反冻结成为华润的中心工作。华润通过开展抢救与防范行动、司法途径解冻资金和物资、建立秘密贸易渠道等方式,为内地采购大量军用物资和战略物资,提供了现汇资金。

1957年,华润为内地成功引进了“通过展览会的形式,聚集交易双方,集中展示商品,看样成交”的交易方式,这就是迄今经久不衰的“广交会”模式。

作为中国最“根正苗红”的国企,华润在烽烟弥漫的战争年代诞生,并在如火如荼的新中国建设大业中迅速成长着。敬请关注下期《与郑州市民侃华润》! 华润·悦府 供稿